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Operasjon Mobilisering arbeider i over 110 
land og motiverer og utruster mennesker 
til å dele Guds kjærlighet med folk over 
hele verden. OM ønsker å hjelpe til med 
menighetsplanting og styrke eksisterende 
menigheter, særlig der Kristus er minst 
kjent. OMs visjon er å se levende fellesskap 
av Jesu etterfølgere blant de minst nådde.
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Forsidebildet er fra bildeserien “People in France” av 
OMs fotograf Hadley Toweel

Igjen talte Jesus til folket og sa: «Jeg er verdens lys. Den som følger meg, 
skal ikke vandre i mørket, men ha livets lys.» Joh. 8,12

«Tenn dine levende lys over Europa - 

- Tenn Sacre Coeur, tenn Notre Dame, hver katedral», sang artisten Dag 
Frøland i en revyvise på 80-tallet. Men ingen har vel større grunn til å oppfordre til 
å «tenne levende lys» enn de som følger Jesus. Snart skal vi igjen få feire at «Det 
sanne lys, som lyser for hvert menneske, kom nå til verden» (Joh. 1,9). Tenk om 
Jesu etterfølgere over hele Europa fikk reflektere det levende lyset så sterkt at 
hver kirke og hver katedral ble fylt opp – ikke bare av turister, men av lokale Jesus-
etterfølgere!

OMs visjon er å se levende fellesskap av Jesus-etterfølgere blant de minst nådde. 
For perioden 2025-2029 har OM internasjonalt valgt å konsentrere innsatsen 
spesielt om fem områder: Afrikas horn, Kaukasus, Sahel, Sørøst-Asia – og Sør-
Europa.

Å tenke på Sør-Europa som ‘unådd’ kan virke merkelig. Her er det flust med 
flotte middelalderkirker og katedraler, Kristus- og Maria-statuer langs stier og veier 
og museer med kirkekunst. Men selv om her finnes mange tegn på en rik religiøs 
historie, er det langt mellom allmen-religiøsitet og menneskers personlige forhold 
til den levende Jesus Kristus. Det har også kommet en strøm av innvandrere til 
dette området – mange fra land som er stengt for kristen misjon. 

«Dere er verdens lys!» sa Jesus (Matt. 5,14). Det kan synes som en overveldende 
oppgave. Men når vi tar inn over oss at dette ikke er noe vi skal prestere selv, men 
bare få reflektere Jesus, blir ikke oppgaven så slitsom. Det er mye som er mørkt i 
verden i dag. Men selv når alt rundt oss ser mørkt ut, slutter likevel ikke Det sanne 
lys å skinne. Og vi kan få være trygge i løftet om at dette lyset har ikke mørket klart 
å overvinne! (Joh. 1,5) 

God adventstid og god jul!

	 Hilsen

	 Anne-Berit G. Aanestad , redaktør

 LEDER
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lesere en god og 

velsignet julehøytid 
og et godt og 

innholdsrikt nytt år!

TeenStreet connection 2026:
Sett av helgen 20.-22. mars
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OMs satsningsområder 2025-29

OM internasjonalt har vedtatt at for perioden 2025-
2029 skal det satses på fem områder i verden der 
det bor spesielt mange mennesker som er unådde 
med evangeliet. Ett av dem er Sør-Europa. 

Frankrike, Italia, Portugal og Spania har en samlet 
befolkning på omtrent 185 millioner mennesker. Mange 
av dem har aldri hatt muligheten til å forstå at Jesus 
ønsker et personlig forhold til dem.

Frankrike
Her har innvandringen vært høy i lang tid, og nå er 
rundt hver 10. innbygger innvandrer. En tredel av 
befolkningen har innvandringstilknytning i løpet av de 
tre siste generasjonene. For et halvt århundre siden 
kom innvandrerne hovedsakelig fra andre land i Sør-
Europa. Nå er det flere fra Afrika og Asia, spesielt fra de 
tidligere franske koloniene i Nord-Afrika. 
Etter at Frankrike skilte kirke og stat i 1905 med en lov 
som etablerte prinsippet om sekularisme, har religion 
hatt liten plass i offentligheten.

Italia
Flertallet av italienere er romersk-katolske, men de 
fleste kjenner ikke evangeliet, og få har lest Bibelen 
selv. Okkultisme er utbredt, og den nordlige byen 
Torino er et verdenskjent senter for satanisme, med en 
«kirke» dedikert til Satan-tilbedelse. 
De første OM-teamene ankom Italia tidlig på 1960-tal-
let. I årenes løp har utallige team delt Guds kjærlighet 
og distribuert massevis av evangelisk litteratur over 
hele nasjonen. Behovet er fortsatt enormt.

Portugal
Selv om landet er strengt katolsk, er portugiserne ofte 
kulturelt religiøse og bare ca. 19 % er aktive nok til å gå 
til messe. Folk blander også kristen tro med New Age 
og annen nyreligiøsitet. 
Evangelisk kristne kirkesamfunn ble først etablert i 
Portugal på 1800-tallet og religionsfrihet ble erklært så 
sent som i 1976. OM Portugal ble grunnlagt i 1994, og 
i senere tid har TeenStreet spilt en betydelig rolle i å 
etablere kontakt med portugisiske menigheter. I dag er 
OM Portugals hovedfokus å styrke og støtte den lokale 
portugisiske kirken for å evangelisere sin egen nasjon, 
men også for å nå utover landegrensene.

Tekst: Laila Ç. Fitjar
Foto: Bente Hinz

Målområde 

SØR-EUROPA

Europa var en gang det kontinentet som sendte misjonærer til resten av verden. Nå 
har de fleste europeiske samfunn blitt mer og mer sekulære, antall kristne synker 
og kristen tro får stadig mindre plass i offentligheten. Mange småbyer, landsbyer 
og tettbygde strøk i Sør-Europa har få eller ingen evangeliske menigheter i rimelig 
nærhet. Men det finnes fortsatt åpne dører for å dele evangeliet med europeere og en 
voksende innvandrerbefolkning over hele kontinentet.

OM har valgt å konsentrere virksomheten om 
Sør-Europa som ett av fem målområder for de 
neste fem årene.

OM begynte et arbeid i Sør-Europa 
allerede i 1960 
Da flyttet nygifte George og Drena 
Verwer fra USA til Spania etter å ha brukt 
bryllupsreisen sin på misjonstur til Mexico 
den sommeren. George var sikker på at Gud 
ville de skulle starte en misjonsvirksomhet 
i Europa. Sammen med noen venner 
begynte de misjonstjenesten «Send 
the light» og reiste til general Francos 
Spania. Der hadde diktatoren sparket ut 
alle protestantiske pastorer, forbudt all 
offentlig gudstjenesteaktivitet og beslaglagt 
protestantiske bibler - og her startet det 
som skulle bli Operasjon mobiliserings 
arbeid i Europa. I 1962 arrangerte 
de sommerkonferansen «Operation 
Mobilisation» i Madrid, og sendte ut de første 

sommerteamene – 200 ungdommer som 
reiste ut med evangeliet til Italia, Frankrike, 
Nederland, Tyskland og Østerrike. Året etter 
var antallet tidoblet: 2.000 ungdommer fra 30 
forskjellige land reiste ut på sommerteam til 
80.000 byer og landsbyer i Sør-Europa. 

Nå er tiden inne for på nytt å sette inn 
kreftene på å nå mennesker i denne delen av 
verden med evangeliet. Siden 60-tallet har 
også titusenvis av immigranter bosatt seg i 
det sørlige Europa. 

Tekst: OM internasjonalt 
og Anne-Berit G. Aanestad
Foto: OM internasjonalt
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Fant nytt håp i evangeliet

En av dem som mottok et slikt Johannes-
evangelium, var Raol. På baksiden var 
det håndstemplet kontaktinformasjon 
til en lokal menighet. Raol åpnet heftet, 
og det han leste fikk ham til å droppe 
planen om å ta livet sitt. Førstkommende 
søndag dukket han opp i kirken der han 
fikk utøst for pastoren alt han hadde 
på hjertet. Raols hefte er bare ett av de 
130.000 Johannesevangeliene som har 
blitt delt ut i Sevilla siden skipsbesøket i 
2022 og frem til i dag. Det inspirerende 
menighetssamarbeidet som startet etter 
Logos Hope-besøket i Sevilla smittet etter 

hvert over på menigheter andre steder. Det 
har dermed blitt delt ut flere evangelier 
enn noen hadde forestilt seg, og tjenesten 
omfatter nå mer enn 50 pastorer og over 
30 menigheter. Gud vet hvor mange flere 
mennesker som opplever å få et nytt håp 
slik som Raol. Jesus er virkelig verdens håp!

Ikke slutten på historien

Logos Hope forbereder seg nå på å komme 
på nytt besøk til Europa i 2026 med et 
ønske om å samarbeide med, utruste og 
inspirere mange flere lokale troende til 
å dele evangeliet med mennesker i sine 
lokalsamfunn. Etter planen skal skipet legge 
til kai i Malaga i Sør-Spania 19. mars.

Og du kan være en del av det! En gave 
til skipstjenesten vil bidra til å betale for 
drivstoffet til Logos Hopes reise fra Karibien 
til Europa.

Det startet med et skipsbesøk

Sommeren 2022 besøkte Logos Hope 
Sevilla sør i Spania. Besøket inspirerte 
lokale menigheter til å forsøke å nå ut 
med evangeliet til hele provinsen - nesten 
to millioner innbyggere. Menighetene 
samarbeidet, frivillige stilte opp og 

pastorforeningen støttet opp om prosjektet 
med å mobilisere til aktiv evangelisering 
og disippelskap. I etterkan av skipsbesøket 
førte dette til at en liten gruppe på rundt ti 
personer samme høst begynte en dør-til-
dør-aksjon gjennom gatene i Sevilla og delte 
ut små hefter med Johannesevangeliet kalt 
‘Agua Viva’ (levende vann). 

Dette Johannesevangeliet har blitt masse-
distribuert over flere provinser i sør-Spania.

Det anslås at rundt 10 millioner mennesker i Spania bor i lokalsamfunn der 
sannsynligheten er minimal for å møte noen som følger Jesus. Spania er et tradisjonelt 
katolsk land. Rundt 68 prosent av befolkningen identifiserer seg som katolikker, men 
bare 14 prosent går regelmessig til messe. Evangeliske kristne, hvorav to tredjedeler er 
innvandrere, utgjør mindre enn én prosent av befolkningen. Dette gjør Spania til et av de 
minst nådde landene i Europa. Tidligere ble den evangeliske kirken i Spania forfulgt, og 
blir fortsatt sett negativt på i samfunnet generelt. Men nå er det en økende interesse for 
åndelige spørsmål, spesielt blant de yngre generasjonene.

OM i Spania
Tekst og foto: OM Spania

«Jeg har erfart at selv om folk 

ofte ikke vil høre om religion, 

er de åpne for å høre historien 

min om hvordan Jesus har 

forandret livet mitt» 

OM-arbeider i Spania

«Å fortelle et kort eksempel på hvordan Gud virker i livet mitt kan åpne døren for dypere samtaler om tro og hva det vil si å følge Jesus» 
OM-arbeider i Spania

Å dele håpet fra dør til dør

Trinidad og Tobago  			   18. des. – 3. febr.
Hamilton, Bermuda	   	   	 10. febr. – 5. mars
Malaga, Spania 				    19. mars  – 5. april

Logos Hope

Kommende havner:

Port Klang, Malaysia 			     9. des. – 5. jan. 	
Dili, Øst-Timor 				    15. jan. – 29.  jan.			   
Port Moresby, Papua New Guinea 	   	   5. febr.  – 4. mars	

Doulos Hope
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Julekaker!

 

Familien til Prima

OM i Frankrike
Tekst og foto: OM Frankrike

Inspirert av ungdommer
Elisabeth ble først kjent med OM da en 
gruppe ungdommer i menigheten hennes 
deltok på tenåringsleiren TeenStreet i 
Tyskland. Året etter ble hun selv utfordret 
til å melde seg som frivillig på TeenStreet, 
og ble med i bønneteamet. Det skulle bli en 
livsforvandlende opplevelse.
«Jeg ble dypt rørt av måten evangeliet 
ble delt med unge mennesker på – med 
alvor, dybde og kreativitet. Og enheten i 
bønneteamet var helt spesiell. Vi bar de 
unges og teamenes behov frem for Gud, 
dag og natt. Hvert år gledet jeg meg til å 
komme tilbake til TeenStreet.»

Til Paris
For et par år siden begynte et nytt kapittel i 
Elisabeths liv. En i menigheten hadde vært 
på team med OM og fortalte om et akutt 
behov for hjelp på OM-kontoret i Paris. Han 

sa han til Elisabeth: «Jeg kan virkelig se deg 
i den stillingen.»
Elisabeth dro for å se selv. Da hun kom dit, 
følte hun at det var hit Gud kalte henne. 
Dermed flyttet hun til hovedstaden og ble 
med i staben på OM-kontoret i forstaden 
Pontault-Combault som personalansvarlig. 
Her informerer hun ungdommer som vil 
reise ut i misjon om alle mulighetene som 
finnes i OM, og støtter franske medarbeidere 
som forbereder seg på utreise. Hun 
holder regelmessig kontakt med de som 
allerede er ute i tjeneste og med deres 
hjemmemenigheter og pastorer. I tillegg 
har hun et ønske om å nå ut til afghanske 
innvandrerkvinner – et prosjekt som 
foreløpig står på vent. I mellomtiden går hun 
ut to ganger i uken for å snakke om Jesus 
med muslimer på gatene. Hun håper også å 
starte lese- og skrivekurs i samarbeid med 
en lokal menighet i forstaden Montreuil.

Elisabeth ble personalansvarlig i stedet for pensjonist
Mens mange søker ro i pensjonisttilværelsen, valgte 
Elisabeth Mondès å flytte fra den vakre hjembyen 
Clermont-Ferrand sentralt i Frankrike til det franske 
OM-kontoret i en forstad til Paris.

I afrikanske landsbyer blir unge jenter fra fattige familier 
oppsøkt av kyniske menneskehandlere og forespeilet 
innbringende jobber i europeiske storbyer. Når de kommer 
til Europa, blir de fratatt passene sine og presentert for en 
enorm regning for flybillett og husrom. Dermed er det rett ut i 
prostitusjon for å betale gjelden. Før de forlater hjemlandet må 
de ofte inngå en slags voodoo-pakt - en ’Juju’, der de bl.a. må love å tie så ikke åndene skal 
hevne seg på dem eller på familien deres. Hvis jentene gjør opprør, trues de med at familiene 
vil bli utsatt for represalier. Og dette har vist seg ikke å være tomme trusler.
Marcel og Åse har hjulpet mange kvinner ut av prostitusjonen. De har engasjert flere 
menigheter i Nantes til å bidra med praktisk hjelp som mat og husrom til kvinner som har klart 
å unnslippe. Selv har de kontakt med jurister og myndigheter for å skaffe kvinnene oppholds- 
og arbeidstillatelse så de kan starte et nytt liv.

Marcel med boken som bl.a. 
beskriver hvordan menigheter 
og det kristne budskapet kan 
hjelpe kvinner ut av prostitusjon.

Marcel og Åse driver ”Rahab”-prosjektet i Nantes

I Nantes, den største byen i Bretagne i Vest-Frankrike, 
har OM-medarbeiderne Marcel og hans svensk-
norske kone Åse i mange år drevet et omfattende 
arbeid for å hjelpe ofre for menneskehandel. Arbeidet, 
som de har kalt «Rahab», er spesielt rettet mot 
afrikanske kvinner som blir lurt inn i prostitusjon av 
kyniske bakmenn. De opplever at kampen ikke bare 
står mot mennesker, men også mot åndskrefter.

”Jujuens taushet”

I fjor kom det ut en roman på tegneserie-
form som handler om en nigeriansk kvinne 
som Åse og Marcel har hatt kontakt med 
i flere år. Boken – «Le silence du Juju» 
(Jujuens taushet) forteller om hvordan 
unge Faith blir lurt av en «Madame» 
som lover henne et bedre liv i Europa. 
Boken beskriver både mekanismene bak 
menneskehandel og den lange veien ut 
av prostitusjonen. Det fine ved den, mener 
Marcel, er at selv om det er en sekulær 
bok, tar den opp hvordan sosiale aktører, 
deriblant kristne menigheter, er viktige i 
kampen mot menneskehandel og kan gi 
disse kvinnene verdifull hjelp. Faith klarte 
å frigjøre seg fra menneskehandlernes 
jerngrep, bl.a. ved hjelp av ekteparets og 
menighetens innsats. Det nevnes også at 
det kristne budskapet de får forkynt kan gi 
kvinnene ekstra styrke til å kjempe seg ut 
av situasjonen de har havnet i.

I gangen i kirken til 
Åse og Marcel er det 
satt opp en hylle der 
folk kan sette inn mat 
og utstyr til ofre for 
menneskehandel.
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Lena og Jackeline er 
dedikerte ungdomsledere

Tekst: Linda Solli, foto: Privat

Jennifer Glen Matthew kom til Norge som 20-åring i februar 2017 sammen med sin mor, 
sin ett år yngre søster og fem år yngre bror. Hun kommer fra Taj Mahals by Agra i Nord-
India, fra en romersk katolsk del av landet. Livet i India, i et mannsdominert samfunn 
preget av korrupsjon og kriminalitet, hadde rett og slett blitt for vanskelig etter at hennes 
far, familiens beskytter og forsørger, døde i 2010. Jennifer og søsknene hennes opplevde 
også forfølgelse på grunn av sin tro da de valgte å ta avstand fra Mariadyrkelsen, og ble 
bl.a. nektet skolegang i to år på grunn av dette. 

OM Norges nyeste tilskudd og ildsjel

Trosstyrkende opplevelser
Da Jennifer var fire år, fikk hun en alvorlig 
sykdom legene ikke kunne finne ut av. På 
et kristent møte mistet hun bevisstheten, 
og da hun kom til seg selv fortalt hun at 
en mann i hvite klær hadde fortalt at hun 
skulle bli frisk. Og frisk ble hun. Likevel var 
det først da faren ble syk, at hun virkelig 
begynte å søke Gud. I to uker satt hun 
i bønn ved hans sykeleie. Da han døde, 
kjente hun en uforklarlig og uventet fred. 
Dette gjorde at hun mer aktivt begynte å 
be og lese i bibelen. Folk rundt la merke 
til hennes daglige besøk i kapellet etter 

skoletid hvor hun satt alene, ba og leste. 
Etter flere år med bønn og ivrige vitnesbyrd, 
kom også familien og nesten hele slekten 
hennes til tro. Som 16-åring bestemte hun 
seg for å bli misjonær.

Til Norge
Livet i India ble stadig vanskeligere, og 
i Norge bodde allerede to tanter som 
oppmuntret familien til å flytte hit. Etter 
besøk hos tantene bestemte de seg, og i 
februar 2017 flyttet de til Lyngdal.
Jennifer begynte på ungdomsskolen i 10. 
klasse og etter hvert på videregående. 
Kulturforskjellene var store, og det var en 
stor overgang fra de indiske skoleuniformene 
til motepresset her i landet. Det hun savner 
mest hjemmefra, er de indiske klærne sine.

Møtet med OM
I 2018 møtte Jennifer OMs landsleder 
Bente Hinz på en internasjonal tilstelning i 
Filadelfiakirken i Lyngdal. Hun nevnte at hun 
hadde misjonskall, og ble med Bente på et 
møte for innvandrere. Der imponerte hun 
med bibelkunnskap og stor formidlingsevne. 
Det skulle likevel ta litt tid før hun ble 
engasjert i misjonsarbeid. Hun studerte 
barne- og ungdomsarbeiderfag og fortsatte 
med helseservicefag mens hun jobbet på 
en bensinstasjon hvor norsken virkelig fikk 
utviklet seg.

Colin
Jennifer chattet med en fetter i India, og 
på vårparten i 2019 oppdaget hun en kjekk 
mann på vennelisten hans som fanget opp-
merksomheten hennes. Colin Arnold Luther 
var også fra den nordlige delen av India, og 
hun dristet seg til å sende ham en venne-
forespørsel. En uke senere fikk hun svar, 
og slik begynte deres kjærlighetshistorie. 
Det merkelige med det hele var at Jennifers 
fetter ikke kjente denne mannen, og ingen 
forstod hvordan han hadde dukket opp på 
vennelisten hans. Kanskje var det Gud som 
hadde en finger med i spillet, for allerede 
desember samme år var Jennifer og Colin 
forlovet. Året etter giftet de seg, og Colin 
ble med til Norge. Han ble etter hvert fast 
medarbeider på OM-kontoret i Kristiansand, 
og har i tre år nå vært IT-administrator for 
OM i Norge. 

Et spennende år
2025 går mot slutten – og det gjør også 
adskillelsen fra Colin, som har ventet og 
ventet i India på nytt visum til Norge (se nr. 
2-3/25). Like etter at Jennifer hadde bestilt 
flybillett til India slik at de kunne feire jul 
sammen, fikk Colin innvilget visumet. Da har 
de vært borte fra hverandre i 16 måneder. 
Jennifer gleder seg vilt til de skal få treffes 
igjen, og til hun kan ta med seg Colin tilbake 
til Norge i januar. 

Ellers har det vært mange begivenheter for 
Jennifer i år. I mars startet hun en daglig 
nettbasert bibelstudiegruppe for 7 andre 
indere med romersk-katolsk bakgrunn. I dag 
er 6 av disse døpt, og gruppen har allerede 
vokst til 22 personer bare på et halvår. En 
av dem, en 23 år gammel mann, har som 
resultat av dette startet en bibelgruppe med 
ukentlige samlinger for 12-15 barn. 
Jennifer har også hatt mange andre 
opplevelser som bekrefter misjonskallet. 
Planen er derfor å starte arbeidet i OM 
i 20 % i første omgang, og så øke opp til 
heltid innen et par år. Foreløpig må hun 
tjene nok til at Colin kan få permanent 
oppholdstillatelse, og arbeider i dag på 
Farsund sykehus som legesekretær.

I brann for misjon
Jennifer ønsker å formidle til alle viktigheten 
av å holde ut i bønn, ikke gi opp selv om det 
ser mørkt ut og ikke alt skjer slik man tror 
og ønsker. For, som hun sier, Gud har alltid 
kontrollen. Jennifer utstråler ro og trygghet, 
og det er lett å merke at hun brenner for å 
se mennesker få et personlig forhold til sin 
frelser, og vokse og vandre med Kristus i 
hverdagen. Det er en ydmyk, varm, mild og 
Jesus-sentrert ung dame som blir å treffe på 
OM-kontoret fra januar.

Jennifer
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Gode skipskamerater treffes etter 43 år
Myles Toews har arbeidet i OMs skipstjeneste i mange år, og de siste 13 har han tatt en årlig 
tur til Færøyene og besøkt rederier og maritime bedrifter for å be om støtte til drivstoff til 
Logos Hope. I høst tok han turen innom Skudeneshavn i Rogaland på vei til Færøyene. Der 
traff han ekteparet Karl og Edel Falnes som han tjenestegjorde sammen med på OMs første 
skip, Logos, i 1981-82. De hadde ikke sett hverandre siden, så gjensynsgleden var stor! Karl 
hadde på forhånd kontaktet flere rederier og maritime bedrifter på Sør-Vestlandet og avtalt 
besøk. Sammen reiste de i en uke rundt, fra Stavanger til Bergen, og besøkte bedriftene for å 
fortelle om OMs skipstjeneste og be om støtte til Logos Hope. 

Knester AS sponser drivstoff!
Hos rederiet Knester AS ble 
det full klaff! Leder Kai Eliassen 
tegnet kontrakt med OM der han 
forplikter seg til å betale drivstoff for 
Logos Hope i ett år. Myles håper 
Norgesbesøket kan bli starten på 
et nettverk av støttespillere blant 
maritime bedrifter også i Norge.

 

Norsk rederi gir drivstoff 
til Logos Hope i ett år
Tekst: OM Norge
Foto: Knester AS

Vil din bedrift støtte OMs 
skipstjeneste? Da kan 
denne annonseplassen 
bli din i neste utgave!

F.v.: Myles Toews, Kai Eliassen (Knester AS) 
og Karl Falnes

Lang og variert OM-erfaring
Iain Pickett har lang fartstid i OM. Han ble 
med på årsteam første gang som 18-åring 
tidlig på 90-tallet. Han følte raskt at Gud 
hadde gitt ham et hjerte for mennesker 
som ennå ikke har hørt evangeliet. Etter 
OM-året begynte han språkstudier, og 
tok etter hvert doktorgrad i lingvistikk, 
der han bl.a. studerte beduin-dialekter i 
flere land i Midt-Østen. Etterpå var han 
tilbake i OM igjen, og har siden da bodd 
og arbeidet i tverrkulturelle team. Han 
ble først landsleder for et OM-felt, og 
deretter områdeleder. De siste åtte årene 
har han vært en del av OMs internasjonale 
lederteam.

Lawrence om Iain
Avtroppende leder Lawrence Tong sier om 
sin etterfølger: «Det har vært spennende å 
se Iain vokse inn i denne rollen de siste åtte 
årene vi har arbeidet sammen. Som en jord-
nær kritisk tenker leder han med integritet, 
sunn dømmekraft og den typen stødig le-
derskap som inngir tillit hos de rundt ham.» 

Iain om Lawrence
Iain på sin side, gir Lawrence mye av æren 
for at han i dag er i stand til å ta over som 
toppleder for denne store organisasjonen: 
«Jeg takker Gud for det jeg har lært av 
Lawrence. Han har utrustet fremtidige 
ledere og vist oss en utrolig tillit. Det er også 
betryggende å vite at OM står sammen i 
én ånd, forpliktet på misjonsbefalingen og 
med løftet om å bære meg og familien min i 
bønn når vi nå går inn i denne tjenesten». 

Styrets favoritt
Styrelederen for OMs internasjonale styre, 
Dr. Mary Lederleitner, sier om den nye 
lederen:
«Iain Pickett bringer de egenskapene og 
erfaringen som styret følte var nøkkelen 
til å fremme OMs oppdrag og visjon i 
denne tiden. Han er dypt respektert av 
sine kolleger verden over. Vi er i bønn 
og forventning om hvordan Gud vil virke 
gjennom Iain mens han leder OM og søker å 
mobilisere den verdensvide kirken, mens vi 
sammen er med i tjenesten for å se levende 
fellesskap av Jesus-etterfølgere dannes 
overalt i verden».

Velkommen til OMs 
nye internasjonale 
leder Iain Pickett!

Første september i år overtok 
britiske Iain Pickett som 
Operasjon Mobiliserings 
internasjonale leder etter 
Lawrence Tong.

Tekst: Julie Knox
Foto: OM internasjonalt
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Leir på Lundevann for afghanske kristne
Siste helg i september kunne OM ønske en gruppe kristne afghanere i Norge velkommen til 
en egen konferanse på OMs leirsted Lundevann i Tvedestrand. Initiativtaker til konferansen 
var Per Kristian Rønning, flerkulturell konsulent i Frikirken. Arley Loewen, forteller om en 
inspirerende samling. Han er leder av Pamir Ministries, en organisasjon innen OM startet av 
kristne afghanere på begynnelsen av 90-tallet (se https://pamirministries.org/). De har som 
formål å bringe evangeliet ut til afghanere over hele verden, spesielt gjennom radio- og TV-
sendinger, og i nyere tid også via sosiale medier.

Noen norske og 16 afghanske deltagere, inkludert to ten-
åringer og to barn, var samlet til tre dager med temaet 
«Nytt liv, ny skapning». Gjennom møter og seminarer fikk 
deltagerne høre mer om hvordan det nye kristne livet leves, 
hva man må gi slipp på og hva det innebærer å skape nye og 
gode relasjoner. Helgen ble avsluttet med felles nattverd. 

Dette var første gang en slik konferanse for afghanere har blitt 
arrangert i Norge. Vi hadde tett samarbeid med OM Norge, 
og etter konferansen ble Janice og jeg med et OM-team i tre 
dager og hadde møter, to i Kristiansand og ett i Oslo.

De fleste av deltagerne hadde bodd lenge i Norge og var godt 
integrert i norske menigheter. Fem av de som kom alene 
kjente ingen av de andre fra før, og var veldig begeistret over 
å treffe andre troende afghanere på denne måten. De fleste 
hadde blitt kristne i Norge, og døpt her. 
Vi tok opp mange tema som er viktige for mennesker med 
muslimsk bakgrunn, som f.eks. hvordan man må forstå 
treenigheten og Jesus som ‘Guds sønn’.

Vi hadde også en lang og svært nyttig diskusjon om muligheten for et fellesskap av 
afghanske kristne fra hele Norge. Deltagerne ønsket å gjøre dette til et årlig arrangement, 
og å forsøke å inkludere flere afghanske kristne i Norge.

For noen av deltagerne var det 
første gang de fikk kristen under-
visning på morsmålet sitt, dari. 

– I årenes løp har trolig hundrevis av afghanere 
konvertert i Norge. Men hvordan går det med dem 
i dag? Tilhører de et kristent fellesskap, eller står 
de helt alene med troen? Jeg tror vi må fortsette å 
bygge et kristent fellesskap for og med dem.

Per Kristian Rønning, 
flerkulturell konsulent i Frikirken

Malermester 
Bjarne Andreassen tlf: 91 58 60 70 

Tømmerstø, Kristiansand
maling/tapetsering/gulvlegging/sliping

F. Reme Holding AS 

OM Norge søker personalansvarlig 

Liker du å arbeide med mennesker, organisere og sørge for god kommunikasjon? Vi søker ny 
medarbeider på OM-kontoret!

Som personalansvarlig tar du imot nye medarbeidere, hjelper dem å finne sin plass i OM, enten 
i Norge eller ute i verden, og har den daglige omsorgen for dem. I tillegg vil du kunne engasjere 
deg i det arbeidet OM Norge driver lokalt i Kristiansand. Din rolle blir en viktig del av det å opp-
fylle OMs visjon om å se levende fellesskap av Jesus-etterfølgere blant de minst nådde.

Stilling: Personalansvarlig
Sted: Kristiansand, Norge
Stillingsprosent: Hel- eller deltid.
Om stillingen: Du vil være det viktigste bindeleddet mellom medarbeiderne 
våre ute og hjemme, og mellom sendekontor og misjonsfeltet. Du vil også 
kunne engasjere deg i arbeidet med å nå ut til mennesker lokalt i Kristiansand. 
For fullstendig utlysning: Skann QR-koden, og/eller kontakt Bente Hinz på OM-
kontoret for en uforpliktende samtale.
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Tekst: Arley Loewen
Foto: Per Kristian Rønning
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Returadresse:

Operasjon Mobilisering Norge

Tinnheiveien 18, 4629 Kristiansand S. 

Gi en julegave til bygging av kirke i Tyrkia
 

Årets julegave går til et kirkebygg i Tyrkia. Tyrkia er et stort og viktig land, men 
svært få tyrkere følger Jesus – det vil vi bidra til å endre! 

Vi har nær kontakt med en menighet som begynte å bygge et nytt lokale i midten 
av november. Denne menigheten har vokst ganske mye i det siste. Å samles 
i hjemmene er ikke et alternativ, da vil mange mistenke politisk eller religiøs 

ekstremisme. For tiden leier de et lokale, men forholdene endrer seg stadig, og 
leien har gått opp 600% på tre år. Det er ikke mulig å fortsette slik.

Denne menigheten er den eneste i sin region, det samme området der de syv 
menighetene i Johannes’ åpenbaring en gang lå. De når ut til mange andre 

landsbyer og tettsteder rundt. Det lokale pastorparet har reist mer enn 4.000 
kilometer de siste 15 månedene for å nå ut til folk i omkringliggende områder. 
Totalbudsjettet er omtrent 4 millioner kroner, og mer enn en tredjedel av dette 
beløpet er allerede samlet inn. Takk for at du vil bli med oss og investere i Guds 
rike på et sted der så mange mennesker ennå ikke har fått muligheten til å høre 
hvem Jesus er! Gi via Vipps 103515 eller bankgiro 3000.14.81009, og merk gaven 

«Julegave til Tyrkia»


